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4. PISNA NALOGA 1. letnik - 31. marec 2006

1. (4 to£ke) Iz dane enakosti izrazi y in c:

xy

4
= 2a +

x

3c

2. (2 to£ki) Izra£unaj s kalkulatorjem (rezultat zapi²i na tri mesta):

√
73.6 + 18.52

2431

3. Natan£no izra£unaj:

(a) (4 to£ke)
(2 +

√
5)(2−

√
5) + (3−

√
7)2 + 6(

√
7− 1)

(b) (4 to£ke) Delno koreni in poenostavi:
√

288−
√

200 +
√

32

4. To£ke A(x, 5), B(−1,−3), C(−4, 3) dolo£ajo trikotnik s plo²£ino 27 in nega-
tivno orientacijo.

(a) (4 to£ke) Dolo£i absciso to£ke A.

(b) (3 to£ke) Izra£unaj dolºino teºi²£nice na stranico BC.

5. naloga:

(a) (3 to£ke) V ravnini nari²i mnoºico to£k

L = {(x, y); (|x| ≤ 2) ∧ (−1 < y < 3)}

(b) (2 to£ki) Z matemati£nimi znaki zapi²i mnoºico E, ki je ozna£ena na sliki!
(V ravnini (v kordinatnem sistemu) je narisana pu²£ica z za£etno to£ko
v A(3,−2) in kon£no to£ko v B(−1,−2). (Pika je v A, pu²£ica je v B.))

6. (6 to£k) Dani sta mnoºici realnih ²tevil A = (−3, 4] in

B = {x ∈ R; 2−1 − x− 3

4
≥ 2x− 1}

Nari²i ju na ²tevilski premici in zapi²i mnoºici A ∩B ter B \ A.
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7. (4 to£ke) Re²i ena£bo:
5(x− 1)− |x + 2| = 0

8. (5 to£k) Obravnavaj neena£bo:

a(x− 3)− a2 < 4x− 10

9. (4 to£ke) Dani izraz zapi²ite brez absolutne vrednosti!
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